
Prijateljstvo 3. d i hrvatskih vojnika u Afganistanu

  

Hrvatska kao odgovorna članica NATO-a i međunarodne zajednice, koja je i sama bila
primateljica međunarodne pomoći, nastoji maksimalno pomoći u izgradnji mira i stabilnosti u
svijetu. Zato se hrvatski vojnici nalaze u centralnoj Aziji u Islamskoj Republici Afganistan, a
glavni im je zapovjednik roditelj naše škole, brigadir Branko Tubić.

  

Povodom uskrsnjih blagdana učenici 3. d napisali su prigodne čestitke našim vojnicima u
Afganistanu, zaželjevši im sretan i blagoslovljen Uskrs. Iskazali su im veliko poštovanje svjesni
njihove hrabrosti i plemenitosti u obavljanju svih aktivnosti daleko od naše domovine.

  

Nakon nekoliko mjeseci iz Afganistana stigla je zahvala kojom naši vojnici zahvaljuju učenicima
3. d i njihovoj učiteljici.

  

Afganistan je zemlja koja se zadnjih tridesetak godina nalazi u političkoj krizi i gotovo ratnom
stanju, zemlja poharana bolestima, prirodnim katastrofama, a iznad svega neimaštinom i
siromaštvom. 

  

Hrvatski vojnici, pripadnici 8. hrvatskog kontigenta (8. HRVCON) u NATO misiji „Resolute
Support“, pomažu afganistanskim snagama sigurnosti (vojsci i policiji) i afganistanskom narodu
u izgradnji Afganistana i uspostavi sigurnog okružja za sve njezine građane, a osobito za
najslabije i djecu. Najugroženija kategorija stanovništava u Afganistanu su djeca.

  

Kako Hrvatska pomaže? Prije nekoliko godina, u jednom malom selu nedaleko od grada Mazar
e Sharifa, Ministarstvo vanjskih poslova RH financiralo je izgradnju nove škole s pet učionica i
dva školska ureda kako bi se što veći broj djece školovao te tako u budućnosti pomogao u
izgradnji svoje zemlje. Tu su akciju podupirali i provodili pripadnici Hrvatske vojske.  

  

Hrvatski vojnici u ovoj misiji kao i i svim ostalim misijama širom svijeta pokazuju svoje veliko
srce i poštovanje prema afganistanskom narodu, njihovoj vjeri i kulturi što domaćini izuzetno
cijene i u svakom susretu s hrvatskim vojnicima pokazuju.
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Hrvatske vojnike većina Afganistanaca prepoznaje po crveno – bijelim kockicama s hrvatske
zastave pa im je ta ista zastava ujedno i najveća zaštita. Djeca znaju da tamo gdje su Hrvati su i
čokoladice i voda te da nakon pojavljivanja vozila s hrvatskom zastavom slijede barem neki mali
sitni darovi. 

  

Tako je i veliki dar prijateljstvo 3. d razreda s hrvatskim vojnicima u 8. HRVCON-u u
Afganistanu!

  

Učiteljica 3. d

  

Jadranka Jelisavac
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